

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Patrik Buriánek

Oponent bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl

Akademický rok: 2014/2015

Téma bakalářské práce: Návrh na řízení rizik v logistice vybraného podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autor předložil práci, která řeší problematiku řízení rizik v logistickém řetězci ve společnosti Candy Plus, která se zabývá výrobou cukrovinek. Teoretická část práce vychází především z literatury dle zdroje číslo 3 – Řízení rizik v logistice, autorka Macurová Pavla. V práci postrádám použité vědecké metody pro zpracování kvalifikačních prací. Cíl práce je stanoven v dostatečné šíři, kdy umožňuje nalézt, analyzovat a vyhodnotit rizika a na ně následně navrhnout opatření k jejich eliminaci. Je ovšem značná disproporce mezi teoretickou a praktickou částí bakalářské práce.

Praktická část práce je pojata jako částečný popis logistického řetězce a bez přechodu provedl interview s manažery podniku a následně SWOT analýzu, kde nevyhodnotil matematicky jednotlivé oblasti a navíc neuvádí stejný počet kritérií. Identifikoval rizika, která následně vyhodnotil, včetně jejich seřazení podle dopadu a skupin závažnosti. Zejména však opomenul jednu oblast a tou je oblast kvality surovin (dodávek), kdy tuto hrozbu zařadil do běžné hrozby. Navíc, při návrzích na opatření ke snížení rizik uvádí v nadpisu jednu oblast (poruchy

v zakladači, ale v návrzích řeší i výstavbu nové skladovací místnosti a školení zaměstnanců. Ostatní návrhy jsou reálné a vystihují podstatu řešeného problému.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Proved'te SWOT analýzu s matematickým vyčíslením. Jakým způsobem se změní pohled na rizika?
2. Proč jste kvalitu dodávek surovin vyřadil z velkých rizik? Pokud nebudou kvalitní výrobní suroviny, nelze očekávat kvalitní výrobek.

Práci doporučuji k obhajobě.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C – dobře

V Uherském Hradišti dne 3. 6. 2015

Ing. Jan Strohmandl

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------